
ATA DE N° 234 DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL SECCIONAL DE MATO DO ANO DE 

2024. 

Data: 25 de abril de 2024 - 14h.  

Local: Plenário Mario Cardi Filho OAB. 

Presença Diretoria: Vice-Presidente José Carlos de Oliveira Guimarães Junior 

e Secretário-Geral Fernando Augusto Vieira de Figueiredo. Registrada a 

presença dos Conselheiros (as) Estaduais Titulares: Aleandra Francisca de 

Souza, Daniele Izaura da Silva Cavalari Rezende, Eduardo Marques Chagas, 

Fabiola Cassia de Noronha Sampaio, Fabio Ricardo Cavina, Felipe de Oliveira 

Santos, Fernanda Brandão Cançado, Francys Ricardo Menegon, Janone da 

Silva Pereira, João Batista Beneti, João Mario Silva Maldonado, José Eduardo 

Polisel Gonçalves, José Moreno Sanches Junior, Jose Patrocinio De Brito Junior, 

Juliana Ferreira Gomes da Silva, Kamila Michiko Teischmann, Leonardo André 

da Mata, Mayara Tonett Galiassi Scheid Weirich, Reinaldo Americo Ortigara, 

Roberta Vieira Borges, Ronaldo Bezerra dos Santos, Samir Hammoud, Tatiane 

Barros Ramalho, Viviani Mantovani Carrenho Bertoni e Wanessa Correia 

Franchini Vieira. Registrada a presença dos Conselheiros (as) Estaduais 

Suplentes: Adriana Vanderlei Pommer, Alana Gabi Sicuto, Alinor Sena 

Rodrigues, Cleri A. Mendes de Oliveira Rezende, Danielly Garcia Piatto, 

Edilamar Aparecida Rampanelli, Emilia Carlota Gonçalves Vilela, Elvis Antonio 

Klauk Junior, Fabio de Sá Pereira, Gustavo Tostes Cardoso, Higara H. 

Carinhena Vandoni de Moura, Laila Emidiana de Oliveira Allemand, Lorena Dias 

Gargaglione, Luana Cristina de Araújo Canova, Luiz Alberto Derze Villalba 

Carneiro, Marcus Augusto Giraldi Macedo, Marina Cristina Tabile, Mauri Carlos 

Alves de Almeida Filho, Mauro Paulo Galera Mari, Narana Souza Alves, Nicia da 

Rosa Haas, Nicomedes Lindolfo Freitas Neto, Raquel Arruda Soufen Braz 

Roseni Aparecida Farinácio, Selma Pinto de Arruda Guimarães, Thales Do Valle 

Barbosa Anjos, Vinicius Dal Comune Hunhoff e Vitor de Oliveira Tavares. 

Ausências justificadas: Darley da Silva Camargo, Gabriela de Souza Correia, 

Nalian Borges Cintra Machado, Juliana Gimenes de Freitas e Sandra Roberta 

Montanher Brescovici. Registrada presença: Diretores da CAA Itallo Gustavo 



de Almeida Leite e Fabrício Renan Pastro Pavan; Corregedor-Geral Maurício 

Magalhães; Procurador de Defesa dos Honorários Max Magno Ferreira Leite; 

Ouvidor-Geral Fabio Mello e Presidente da Subseção de Nova Xavantina Rafael 

Pereira. Item I e II – Abertura e verificação do quórum. Confirmado quórum, o 

Presidente da sessão José Carlos de Oliveira Guimarães Junior, declarou a 

abertura dos trabalhos. III – Leitura, discussão e aprovação da ata da sessão 

anterior realizada no dia 21/03/2024. Aprovada por unanimidade pelo Conselho 

Pleno. IV – Comunicações da Presidência. Sem comunicações. Antes de 

iniciar o julgamento dos processos, o presidente registrou a presença do 

Coordenador do Curso de Direito da FASIPE Dr. Olmir Bampi Junior que na 

oportunidade fez uso da palavra. V – ORDEM DO DIA. PROCESSOS 

RETIRADO DE PAUTA E EXTRA PAUTA. 03) Processo n. 0003/2023 – 

Incidente de Inidoneidade – Inscrição Definitiva – Representante: OAB/MT. 

Representado: C. R. S. Relator: Fábio Ricardo Cavina. Revisora: Kamila 

Michiko Teischmann. 05) Processo n. 002/2023 – Incidente de Inidoneidade 

– Inscrição Definitiva. Representante: OAB/MT. Representado: J. C. P. 

(Procuradores: Julier Sebastião da Silva – OAB/MT 4.034/O; Manoel Casado 

Júnior – OAB/MT 16.631/O e Josilaine Dias Gomes dos Santos – OAB/MT 

30.260/O). Relator: Felipe de Oliveira Santos. PEDIDO DE PREFERÊNCIA. 

04) Processo n. 11.0000.2023.010012-8 – Incidente de Inidoneidade – 

Inscrição Definitiva. Representante: OAB/MT. Representado: N. R. A. d. S. 

Relator: João Batista Beneti. Presente a representada. O relator fez a leitura 

do relatório e voto para reconhecer a idoneidade mora e via de consequência 

arquivar liminarmente o incidente de inidoneidade moral. Dada palavra a 

representada pelo tempo regimental. Em discussão. Fez uso da palavra os (as) 

Conselheiros (as): Reinaldo Américo ortigara requerendo vista regimental. 

Alguns Conselheiros (as) sentindo-se aptos a proferir o votar, registraram seu 

voto acompanhando o relator: Felipe de Oliveira Santos, Mauro Paulo Galera, 

Leonardo André da Mata, Ronaldo Bezerra dos Santos, José Patrocínio de Brito 

Junior, Alinor Sena Rodrigues, Tatiane de Barros Ramalho, Cleri Aparecida 

Mendes de Oliveira Rezende, Fabiola Cassia de Noronha Sampaio, Fabio 

Ricardo Cavina, Nicomedes Rodolfo Freitas Neto, Francys Ricardo Menegon, 

Christian Jacks Lino Gasparotto, Kamila Michiko Teischmann esclarecendo se 

voto se funda não se funda exclusivamente na ausência de trânsito em julgado, 



mais principalmente pelos demais fundamentos lançados no voto do relator, 

Daniele Izaura da Silva Cavalari Rezende, João Mario Silva Maldonado e Fabio 

de Sá Pereira. Por fim, fizeram uso da palavra a Conselheira Raquel Arruda 

Soufen Braz e o Conselheiro Samir Hammoud, solicitando esclarecimentos ao 

relator. Vistas deferida. Julgamento suspenso, continuidade na próxima sessão. 

06) Processo n. 11.0000.2023.008850-6 – Incidente de Inidoneidade – 

Inscrição Definitiva. Representante: OAB/MT. Representado: Roberto Rogério 

da Silva Dias.  RELATORA: Dra. Fabíola Cássia de Noronha Sampaio. 

Presente o representado. A relatora fez a leitura do relatório e voto pelo 

arquivamento liminar do incidente de inidoneidade moral, em razão da ausência 

de elementos que justifiquem sua instauração, face o tempo da ocorrência dos 

fatos conjugado com a concessão de habeas corpus que trancou o inquérito por 

prescrição, devendo os autos retornar à Câmara Julgadora para seu regular 

processamento, em especial que sejam solicitadas certidões atualizada, bem 

como seja analisado possível incompatibilidade. Dada palavra ao representado 

o mesmo dispensou. Em discussão. Fez uso da palavra a Conselheira Kamila 

Michiko Teischmann, solicitando esclarecimentos à relatora. Em votação. 

Aprovado a unanimidade pelo Conselho nos termos do voto da relatora. 02) 

Processo n. 11.0442.2024.000002-5– Eleição Suplementar para Tesoureiro 

da Subseção de Juína/MT. Requerente: Subseção de Juína - OAB/MT 

Requerido: OAB/MT. Relator: Fernando Augusto Vieira de Figueiredo. O 

relator fez a leitura do relatório e parecer, em virtude da renúncia da advogada 

Andreia Oliveira Lima do cargo de Tesoureira, a Diretoria da Subseção de 

Juína/MT publicou edital para eleição suplementar, tendo sido apresentado um 

único pedido de registro de candidatura pela Advogada Yasmim Silva Zonta, 

inscrita na OAB/MT sob o nº 28.656/O, a qual foi deferida por preencher os 

requisitos objetivos e submetendo à votação do Conselho Pleno. Em discussão. 

Não havendo discussão, em votação. Por unanimidade eleita pelo Conselho 

Pleno a advogada Yasmim Silva Zonta, inscrita na OAB/MT sob o nº 28.656/O 

para cargo de Tesoureira da Subseção de Juína/MT, para cumprir mandato até 

31/12/2024. PAUTA SUPLEMENTAR. 02) Processo n. 11.0443.2024.000018-

7– Pedido de nomeação de auditório da Subseção de Peixoto de 

Azevedo/MT. REQUERENTE:  Subseção de Peixoto de Azevedo- OAB/MT. 

REQUERIDO:  OAB/MT. RELATOR: Dr. Ronaldo Bezerra dos Santos. O 



relator fez a leitura do relatório e voto para deferir a propositura da Subseção de 

Peixoto de Azevedo em nominar o auditório daquela 14ª Subseção Dr. Avelino 

Macedo. Em discussão. Fez uso da palavra Marcus Augusto Giraldi Macedo. 

Aprovado por aclamação. 01) Processo SGD nº 11.0000.2024.002077-2. 

Requerente: Presidente Subseção da OAB de Canarana/MT - Marcelo da 

Cunha Marinho. Requerido: Conselho Pleno da OAB/MT. Assunto: 

Deliberação ajuizamento de Mandado de Segurança Coletivo em favor da 

Advocacia de Querência e Ribeirão Cascalheira, para que possam atuar 

profissionalmente sem a necessidade da prática de quaisquer atos públicos de 

liberação da atividade econômica, inclusive, sem o pagamento da Taxa de 

licença para localização e funcionamento. Colocado em discussão. Não havendo 

discussão, em votação. Aprovado à unanimidade pelo Conselho Pleno da Ordem 

dos Advogados do Brasil Seccional Mato Grosso, nos termos do artigo 105, 

inciso V, “c” do Regulamento Geral da OAB.Inclusão de Pauta. Resolução nº 

180/2024 que dispõe sobre a nomeação do Presidente da Comissão de 

Direito Internacional. Aprovado a unanimidade pelo Conselho. Palavra 

livre: Reinaldo Américo Ortigara; Ronaldo Bezerra dos Santos; Marina Cristina 

Tabile fazendo convite da inauguração da área de laser da Subseção de Lucas 

do Rio Verde, bem como para Feijooab; Marcus Augusto Giraldi Macedo 

requerendo que seja registrado em ata, os agradecimentos ao excelente trabalho 

desenvolvido pela colaboradora Michelle; Fabiola Cassia de Noronha Sampaio, 

Fernanda Brandão Cançado; Itallo Gustavo de Almeida Leite, Luiz Alberto Derze 

Villalba Carneiro; João Batista Benetti; Selma Pinto de Arruda Guimarães; Viviani 

Mantovani Carrenho Bertoni questionando que no TJMT quando não saiu do 

plenário virtual o advogado não é intimado para sessão virtual, após 

contribuições no sentido que se trata de uma norma do TJ que é pautado 

automaticamente para próxima sessão, o presidente requereu seja registrado 

em ata que será solicitado manifestação da Comissão de Processo Civil quanto 

a matéria; José Patrocínio de Brito Junior; Eduardo Marques Chagas; Samir 

Hammoud; Nicia Rosa Haas, Narana Souza Alves. Não havendo mais inscritos, 

o presidente agradeceu a presença dos Conselheiros (as), vindo a encerrar a 

sessão às 16h36min. Eu, Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, Secretário da 

Sessão, mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e pela 

Presidente da sessão. 



 

José Carlos de Oliveira Guimarães Junior 

Presidente da Sessão 

 

 

 

 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

Secretário da Sessão 

 


